

Kúpna zmluva

uzavretá podľa § 409 Obchodného zákonníka

medzi zmluvnými stranami

Dodávateľ:

Obecný úrad Roškovce

Sídlo: Roškovce 49, 067 02 Roškovce

Odberateľ:

Ing. Miroslava Kruľová, r. č. 835205/8671, bytom 1. mája 2056/8, 069 01 Snina, podnikajúca na základe živnostenského oprávnenia pod obchodným menom Ing. Miroslava Kruľová, miesto podnikania 1. mája 2056/8, 069 01 Snina, IČO: 46 019 201, zapísaná v živnostenskom registri č. 720-17644

uzatvárajú túto
kúpnu zmluvu

I. Predmet zmluvy

Touto zmluvou sa dodávateľ zaväzuje odpredať odberateľovi a odberateľ od dodávateľa sa zaväzuje odkúpiť drevnú hmotu určenú na drevnú štiepku (biomasu).

II. Doba plnenia

Doba plnenia dodania predmetu kúpy resp. jeho častí je opakovaná a priebežná, podľa konkrétneho dohovoru dodávateľa s odberateľom na základe tejto zmluvy.

III. Miesto plnenia

Miestom plnenia sú pozemky nachádzajúce sa v katastri obce Roškovce, katastrálne územie obce Roškovce určené dodávateľom, ku ktorým má dodávateľ právny vzťah. Dodávateľ podpisom tejto zmluvy zároveň dáva odberateľovi, resp. ním povereným tretím osobám súhlas na vstup na pozemky, ku ktorým má právny vzťah a na ktorých sa predmet kúpy nachádza. Dodávateľ zabezpečí potrebné dokumenty pre vykonávanie prác v daných lokalitách.

IV. Cenové a iné podmienky

Zmluvné strany sa dohodli, že kúpna cena bude predstavovať 0,-- Eur (slovom nula EUR) za 1 tonu predmetu kúpy, t. j. drevnej hmoty určenej na drevnú štiepku. Odberateľ berie drevnú hmotu získanú z pozemkov určených dodávateľom bezodplatne, bez nároku na peňažné plnenie. Odberateľ vyčistí miesta od polámaných krovín a zvyškov stromov určených dodávateľom bezodplatne, drevná hmota získaná z týchto lokalít je majetkom odberateľa na základe dohody za vyčistenie miest určených dodávateľom.

Dodávateľ sa zaväzuje, že počas doby trvania zmluvného vzťahu s odberateľom neuzavrie kúpnu zmluvu, resp. zmluvu obdobnú na v tejto zmluve špecifikovaný predmet kúpy a zaručuje odberateľovi exkluzivitu na odber drevnej hmoty určenej na drevnú štiepku. Nárok na náhradu škody a iných výdavkov, ktorá takýmto porušením zmluvy vznikne, nie je dotknutý.

V. Dodacie a platobné podmienky

Reklamácia predmetu kúpy musí byť odberateľom riadne podložená dokladmi. Dodávateľ sa vyjadrí ku reklamácií najneskôr do desať dní odo dňa jej uplatnenia odberateľom.

VI. Doba trvania zmluvy

Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú. Zmluvu je možné ukončiť aj dohodou zmluvných strán. Výpoveď daná jednou zo zmluvných strán musí mať písomnú formu a výpovedná doba začína plynúť od prvého dňa nasledujúceho mesiaca.

VI. Závěrečné ustanovenia

Všetky náležitosti tejto zmluvy sú náležitosťami podstatnými. Zmluvné podmienky môžu byť menené len so súhlasom oboch strán a to písomnou formou. Táto zmluva je vyhotovená v dvoch exemplároch, z ktorých po jednom obdrží každá strana. Strany prehlasujú, že zmluvu uzavreli na základe slobodnej vôle.

V Roškovciach dňa 22.05.2013

Dodávateľ:



Odberateľ:

Ing. Miroslava Kruřová
1. mája 2056/8, 069 01 Snina
IČO: 46 019 201, IČ DPH: SK1083189250

Ing. Miroslava Kruřová